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www.santepourtous.nc

SOS écoute :
Solitude, détresse, souffrance, violences ?
Vous n’êtes pas seul.e, parlez-en.
Tél : 05 30 30 - Appel gratuit 

PHYSIQUES

3%
DES ADULTES CALÉDONIENS

ONT SUBI DES VIOLENCES
PHYSIQUES AU COURS

DES 30 DERNIERS JOURS 2% 4%

2X PLUS DE FEMMESONT SUBIDES VIOLENCES 

3% 8%

PRESQUE 3X PLUS DEFEMMES ONT SUBIDES VIOLENCES SEXUELLES
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2%
DES CALÉDONIENS, 

LE PREMIER RAPPORT SEXUEL
ÉTAIT UN VIOL

POUR

SEXUELLES

PERSONNE
SUR1 10

DÉCLARE AVOIR SUBI
DES VIOLENCES SEXUELLES

PENDANT L’ENFANCE

PERSONNE
SUR1 20

DÉCLARE AVOIR SUBI
DES VIOLENCES SEXUELLES

À L’ÂGE ADULTE

FEMME
ENCEINTE
SUR1 20

A SUBI DES VIOLENCES
PHYSIQUES AU COURS

D’UNE DE SES GROSSESSES

8%
DES JEUNES CALÉDONIENS

DE 18 À 24 ANS DÉCLARENT AVOIR ÉTÉ
VICTIMES DE VIOLENCES PHYSIQUES

AU COURS DES 30 DERNIERS JOURS

VIOLENCES

H

F

18-64 ANS

BAROMÈTRE SANTÉ ADULTE 2021-2022


